

आज मिति २०७९ साल जेष्ठ २३ गते सोमवारका दिन यस रत्ननगर नगर कार्यपालिकाको प्रथम बैठक नगर प्रमुख श्री प्रलाद सापकोटाज्यूको अध्यक्षतामा एवं तपशिल बमोजिमका पदाधिकारीज्यूहरुको उपस्थितिमा बसी निम्न प्रस्तावहरु माथि छलफल गरी निर्णय गरीयो।

उपस्थिति :

क्र.सं.	पद	नाम थर	दस्तखत
१	नगर प्रमुख	श्री प्रलाद सापकोटा	
२	नगर उपप्रमुख	श्री यादव प्रसाद पाठक	
३	वडा अध्यक्ष वडा नं. १	श्री कुल प्रसाद सापकोटा	
४	वडा अध्यक्ष वडा नं. २	श्री राजेन्द्र प्रसाद घिमिरे	
५	वडा अध्यक्ष वडा नं. ३	श्री सोहेन्द्र राज खरेल	
६	वडा अध्यक्ष वडा नं. ४	श्री राम कुमार चौधरी	
७	वडा अध्यक्ष वडा नं. ५	श्री बालकृष्ण चापागाई	
८	वडा अध्यक्ष वडा नं. ६	श्री किरण महतो	
९	वडा अध्यक्ष वडा नं. ७	श्री सजना महतो	
१०	वडा अध्यक्ष वडा नं. ८	श्री कृष्ण चौधरी	
११	वडा अध्यक्ष वडा नं. ९	श्री अनन्त अधिकारी	
१२	वडा अध्यक्ष वडा नं. १०	श्री कलाधर पौडेल	
१३	वडा अध्यक्ष वडा नं. ११	श्री श्याम कुमार श्रेष्ठ	
१४	वडा अध्यक्ष वडा नं. १२	श्री सुन्दरमणी सुवेदी	
१५	वडा अध्यक्ष वडा नं. १३	श्री पोट बहादुर घिमिरे	
१६	वडा अध्यक्ष वडा नं. १४	श्री होमनाथ रानाभाट	
१७	वडा अध्यक्ष वडा नं. १५	श्री आसिक तमाङ	
१८	वडा अध्यक्ष वडा नं. १६	श्री हेमराज थापा	
१९	कार्यपालिका सदस्य	श्री बबिता चौधरी	
२०	कार्यपालिका सदस्य	श्री यशोदा अधिकारी पौडेल	
२१	कार्यपालिका सदस्य	श्री चन्द्रकला पनेरु	
२२	कार्यपालिका सदस्य	श्री सुकमाया वि.क.	
२३	कार्यपालिका सदस्य	श्री सानु भण्डारी बस्नेत	
२४	कार्यपालिका सदस्य	श्री राजेन्द्र परीयार हमाल	
२५	कार्यपालिका सदस्य	श्री देवेन्द्र भुजेल	
२६	कार्यपालिका सदस्य	श्री राम बहादुर रिमाल	
२७	सचिव(प्र.प्र.अ.)	श्री शिशिर पौडेल	

अन्य उपस्थिति :

लेखा अधिकृत श्री कृष्ण प्रसाद सुवेदी
अधिकृत छैठौं श्री अर्जुन पगेनी

श्री उर्मिला तमाङ दाहाल

स्वास्थ्य अधिकृत श्री ५१७ तमाङ पौडेल

निर्णय नं. १:

२०७९ साल वैशाख ३० गते स्थानीय तहको निर्वाचन सम्पन्न गर्न प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष रूपमा सहयोग गर्ने मतदाता, निर्वाचन कार्यालय, राजनैतिक दल, संघ संस्था, कर्मचारीहरु, सुरक्षाकर्मीहरु, पत्रकार तथा सम्पूर्ण नगरवासीहरुलाई हार्दिक धन्यवाद ज्ञापन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २:

यस रत्ननगर नगर कार्यपालिका (कार्यसम्पादन) नियमावली, २०७४ को नियम १५ उप-नियम १ वमोजिम देहाय वमोजिम समिति गठन गर्ने निर्णय गरियो ।

क. पूर्वाधार विकास समिति

संयोजक श्री अनन्त अधिकारी, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ९
सदस्य श्री कुल प्रसाद सापकोटा, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. १
सदस्य श्री राम कुमार चौधरी, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ४
सदस्य श्री सजना महतो, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ७
सदस्य श्री पोट बहादुर घिमिरे, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. १३
सदस्य श्री गोपी कृष्ण विडारी, वडा सदस्य, र.न.पा. ६
सदस्य श्री शिव प्रसाद तिवारी, वडा सदस्य, र.न.पा. १५
सदस्य श्री धिरेन्द्र प्रसाद घिमिरे, वडा सदस्य, र.न.पा. १४
सदस्य सचिव श्री अर्जुन पगेनी, योजना शाखा प्रमुख

ख. सामाजिक विकास समिति

संयोजक श्री बालकृष्ण चापागाई, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ५
सदस्य श्री श्याम कुमार श्रेष्ठ, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ११
सदस्य श्री देवेन्द्र भुजेल, कार्यपालिका सदस्य, र.न.पा. १३
सदस्य श्री बबिता चौधरी, कार्यपालिका सदस्य, र.न.पा. ६
सदस्य श्री सुकमाया वि.क., कार्यपालिका सदस्य, र.न.पा. १२
सदस्य श्री रिता वि.क., दलित महिला सदस्य, र.न.पा. १६
सदस्य सचिव श्री बद्रीनारायण शर्मा, शिक्षा शाखा प्रमुख

ग. आर्थिक विकास समिति

संयोजक श्री सोहेन्द्र राज खरेल, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ३
सदस्य श्री कलाधर पौडेल, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. १०
सदस्य श्री कृष्ण चौधरी, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. ८
सदस्य श्री होमनाथ रानाभाट, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. १४
सदस्य श्री हेमराज थापा, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. १६
सदस्य श्री अजित चौरेल, वडा सदस्य, र.न.पा. १३
सदस्य सचिव श्री शालिग्राम पौडेल, पशु विकास शाखा प्रमुख

घ. बजार एवं सवारी साधन पार्किङ तथा व्यवस्थापन समिति

संयोजक श्री राजेन्द्र प्रसाद घिमिरे, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. २
सदस्य श्री राम बहादुर रिमाल, कार्यपालिका सदस्य
सदस्य श्री रमा भट्टराई, महिला सदस्य, र.न.पा. २
सदस्य श्री लेख बहादुर तमाङ्ग, वडा सदस्य, र.न.पा. ९
सदस्य श्री मिलन महतो, वडा सदस्य, र.न.पा. १०
सदस्य श्री ईम प्रसाद पन्त, वडा सदस्य, र.न.पा. १५
सदस्य सचिव श्री स्वस्तिका अर्याल, उद्योग पर्यटन, सहकारी, बजार अनुगमन शाखा प्रमुख

(Handwritten signatures and notes)

ड लेखा समिति

संयोजक- श्री आसिक तमाङ्ग, वडा अध्यक्ष र.न.पा. १५
सदस्य श्री सुन्दरमणी सुवेदी, वडा अध्यक्ष, र.न.पा. १२
सदस्य श्री संजिव प्रसाद पौडेल, वडा सदस्य, र.न.पा. २
सदस्य श्री ईश्वर प्रसाद जमरकट्टेल, वडा सदस्य, र.न.पा. ३
सदस्य श्री सूर्य बहादुर तमाङ्ग, वडा सदस्य, र.न.पा. ७
सदस्य श्री सुदन भण्डारी, वडा सदस्य, र.न.पा. १०
सदस्य सचिव श्री राजेश गुरुङ्ग, आलेप शाखा प्रमुख

निर्णय नं. ३:

यस नगरपालिकाको ११ औं नगरसभा बैठक मिति २०७९।०३।१० गते विहान ११:०० बजे नगरपालिका सभा हलमा आयोजना गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४:

रत्ननगर नगरपालिकाको काम कारवाही र सेवा प्रवाहलाई व्यवस्थित र प्रभावकारी बनाउन यसै नगरपालिका वडा नं. १२ निवासी श्री रामहरी न्यौपानेलाई विज्ञ सल्लाहकारको रूपमा नियुक्त गर्ने र निजको सेवा सुविधा कार्यविधिले तोके वमोजिम हुने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ५:

सौराहा यूवा समाज नेपालको माग वमोजिम जिल्ला स्तरिय खुल्ला नकआउट फुटबल प्रतियोगितामा सहभागिताको लागि रु. २०,०००।- (बीस हजार) शिक्षा यूवा तथा खेलकुद शिर्षकबाट आर्थिक सहयोग गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ६:

संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम अन्तर्गत पोर्टेवल कोल्ड रुम/कोल्ड च्याम्बर निर्माण बजेट रु. ११,००,०००।- (एघार लाख मात्र) को लागि आवेदन पेश गर्ने संस्था श्री दिलु पौडेल उपाध्याय/पाठक पशुपालन तथा कृषि फर्म, रत्ननगर १३ चितवनलाई छनौट गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ७:

नगरपालिकाबाट संचालन हुने सडक कालोपत्रे, कालोपत्रे मर्मत र सडक बोर्ड योजनाहरुको उपभोक्ताको लागत सहभागिता १०% कायम गर्ने र सडक बोर्ड तर्फको योजनाहरुको उपभोक्ताबाट १०% र नगरपालिकाबाट २०% लागत सहभागिता गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ८

संघीय सरकारबाट समपुरक कार्यक्रम अन्तर्गत कयरखोला नदी नियन्त्रणका लागि रु. ८२,००,०००।- (अक्षेरुपी बयासी लाख मात्र) विनियोजन भई योजना कार्यान्वयनका लागि दुई पटक सिलवन्दी बोलपत्र आव्हान गर्दा न्यून कबोल भई वचत हुन आएको रकम मध्ये मनसुनजन्य प्रकोपको कारण नदी किनारका वस्ती जोखिममा भई तत्काल नदी नियन्त्रण कार्य गर्नुपर्ने भएको हुदा लगत ईस्टिमेट वमोजिमको रकम रु. १९,९०,३२७।९२ को योजना कार्यान्वयनका लागि ७(सात) दिने सिलवन्दी दरभाउपत्र आव्हान गरी खरिद कार्य गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ९

बागमती प्रदेश सरकारबाट स्थानीय सेवा (गठन तथा संचालन) अध्यादेश, २०७८ जारी भई सो अध्यादेशको दफा ६ को उपदफा १ वमोजिम लोकसेवा आयोगबाट अधिकृत छैटौंमा सिफारिस भएका कर्मचारीलाई अधिकृत सातौं तह कायम गर्ने व्यवस्था भएको हुँदा अधिकृत छैटौं तहमा कार्यरत निज स्वस्तिका अर्यालयलाई सातौं तहमा तह बृद्धि गर्ने निर्णय गरियो ।

(Handwritten signatures and stamps)